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Λατρευτικές εκδηλώσεις εξ αφορμής της
ενθρονίσεως του Αρχιεπισκόπου Πράγας Ιωακείμ

Η ενθρόνιση του νεοεκλεγέντος Αρχιεπισκόπου Πράγας και Τσεχίας Ιωακείμ πραγματοποιήθηκε
πανηγυρικώς την 1 Φεβρουαρίου 2014 με συμμετοχή του ιερού κλήρου και μεγάλη συρροή των
πιστών στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίων Ισαποστόλων Κυρίλλου και Μεθοδίου Πράγας.

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου και με
πρόσκληση του εκλεγέντος Μητροπολίτου Τσεχίας και Σλοβακίας Ραστισλάβ στις λατρευτικές
εκδηλώσεις επί τῃ ενθρονίσει του Αρχιεπισκόπου Πράγας συμμετείχε η αντιπροσωπεία της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας με επικεφαλής τον Μητροπολίτη Ταμπώφ και Μιτσούρινσκ
Θεοδόσιο. Επίσης συμμετείχαν ο Αρχιεπίσκοπος Μουκάτσεφ και Ούζγκοροντ Θεόδωρος, ο
Πρωθιερέας Νικόλαος Λισενιούκ, Προϊστάμενος του Μετοχίου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας στο Κάρλοβυ Βάρυ, ο Πρωθιερέας Βλαδίμηρος Αμπρόσιμωβ, Προϊστάμενος του Ιερού Ναού
Αγίας Μεγαλομάρτυρος Λιουντμίλας στην Πρεσβεία της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Πράγα και
όμιλος προσκυνητών από την Λαύρα του Αγίου Σεργίου με επικεφαλής τον Αρχιμανδρίτη Παύλο
Κριβονόγκωφ.

Της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Αρχιεπίσκοπος Πρέσοφ Ραστισλάβ πλαισιούμενος από
Ιεράρχες και κληρικούς της Ορθοδόξου Εκκλησίας Τσεχίας και Σλοβακίας και προσκεκλημένων των
πανηγυρικών εκδηλώσεων.

Στη λειτουργία παρέστησαν ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Δημοκρατία Τσεχίας κ. Σ.
Κισιλιώφ, οι Πρέσβεις της Ρουμανίας και Βουλγαρίας, στελέχη των διπλωματικών αποστολών της
Ρωσίας και της Γεωργίας κλπ.

Μετά τη λήξη της Θείας Λειτουργίας ο Μητροπολίτης Ραστισλάβ προσφώνησε τον Αρχιεπίσκοπο
Πράγας Ιωακείμ. Εν συνεχεία εκ μέρους του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών Κυρίλλου στον νέο Αρχιεπίσκοπο Πράγας ευχήθηκε ο Μητροπολίτης Ταμπώφ και
Μιτσούρινσκ Θεοδόσιος, ο οποίος ανέγνωσε το Μήνυμα του Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνος, Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας.

Επίσης ο Αρχιεπίσκοπος Ιωακείμ δέχθηκε συγχαρητήρια μηνύματα του Ρωμαιοκαθοικού
Αρχιεπισκόπου Πράγας Καρδινάλιο Ντομινίκ Ντούκα και λοιπών θρησκευτικών και κοινωνικών
παραγόντων της Τσεχίας.

Από την πλευρά του ο Αρχιεπίσκοπος Ιωακείμ ευχαρίστησε τους Ορθοδόξου Ιεράρχες και
προσκεκλημένους για τα συγχαρητήριά τους και ακολούθησε η επίσημη δεξίωση.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51780/
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